

2016年我国将全面实施残疾人两项补贴制度

预计可使 2000 万人次受益

记者 18 日在国务院政策例行吹风会上获悉,我国将于 2016 年 1 月 1 日起全面实施困难残疾人生活补贴和重度残疾人护理补贴制度。

近日召开的国务院常务会议研究通过了《关于全面建立困难残疾人生活补贴和重度残疾人护理补贴制度的意见》,要求全面建立困难残疾人生活补贴或重度残疾人护理补贴制度,并将以国务院的名义发布实施。

民政部副部长邹铭表示,目前,我国约有 8500 万残疾人。相比普通人,许多残疾人不仅劳动创收能力相对较弱,而且存在额外的生活支出和长期照护支出。在收入少、支出多的情况下,残疾人家庭普遍面临生活困难和长期照护困难。

据了解,截至目前,已有 20 个省份建立了困难残疾人生活补贴制度,20 个省份建立了重度残疾人护理补贴制度,其中 13 个省份同时建立了两项补贴制度,27 个省份建立了一项或两项补贴制度,但存在形式不一、标准差别较大、覆盖范围较窄的情况。

邹铭表示,两项补贴制度将成为首个全国性残疾人专项福利补贴制度,这项制度的实施对加快推进残疾人同步进入小康社会具有重要意义。

中国残疾人理事会副理事长程凯表示,全国统一的两项补贴制度建立后,预计可以使 2000 万人次的困难和重度残疾人受益,有效改善 5000 多万残疾家庭的生活质量。

据介绍,对于补贴对象,意见作出了清晰界定,将最低生活保障家庭中的残疾人列为生活补贴对象,将残疾等级为一、二级的重度残疾人列为护理补贴对象。同时,鼓励有条件的地方扩大补贴范围。具体补贴标准由地方根据经济社会发展水平和残疾人需求确定。中央通过增加一般性转移支付方式给予地方支持。

此外,意见明确提出,把所有资金的审核、审定、申领的程序公开,标准要公开,对象要公开,接受社会的监督。同时,民政将会同财政和残联,以及相关的其他部门对制度的绩效做定期的评估,同时地方民政部门会同残联,还将委托第三方对政策执行的效果进行绩效评估。(据新华网)



玄!

英国青年 10 年犯罪 114 起

英国一名 23 岁青年,从 13 岁时起就因首次犯罪被逮捕,成为当地被判反社会行为的最年轻罪犯。在这 10 年之间,他犯下逾百宗罪行,多到连他的母亲都觉得,儿子应该被关起来。

据报道,23 岁的戴尔·卡特犯案累累,10 年间承认所犯下的罪行总共有 114 宗,从危险驾驶到偷车、抢劫等,罪名五花八门。目前,卡特因为抢劫,再度被判入狱 4 年。

由于这 10 年间,卡特因为犯案屡遭警审讯,警局也因此保存了他的许多囚犯照。摊开这些照片来看,就如同卡特的成长记录一样。

对于卡特的经历,就连辩护律师都说卡特的案底有如无底深渊。卡特的母亲则认为儿子是受到毒品的影响,虽然伤透了她的心,但她不会放弃儿子。

(据中新网)

奇!

美国男子吃啥都能“醉”

不久前,国内曾报道过蛋黄派内含有酒精,可能让司机在酒精检查中被查出“酒驾”的新闻。对于美国男子尼克·赫斯来说,不用吃什么含酒精的食物,只要简简单单吃口主食,他就能“醉了”。

据外媒报道,35 岁的尼克·赫斯患有罕见的“自动酿酒综合征”。他的胃里有多于常人的真菌,这些真菌会把碳水化合物转化成酒精。也就是说,只要吃口面包,或者来口炸薯条,他的嘴里可能就会有一股“酒味”。

因为患这种病,赫斯一度被亲友、甚至是医生误解是“酒鬼”。他的妻子还曾经在家里搜查他“私藏”的酒。直到赫斯被送进医院,人们才知道他是病了。

赫斯说,他的病发病时间长短不一,有时候几天才能显现出来,有时候“立竿见影”,吃完东西马上就“醉”。

赫斯现在通过抗真菌药物,以及低碳水化合物饮食来抑制病情。(据中新网)



9 月 18 日,参加仪式的各界代表共同撞响“勿忘国耻”警世钟。

当日是“九一八”事变 84 周年纪念日。辽宁省在沈阳市“九一八”历史博物馆举行勿忘“九一八”撞钟鸣警仪式,用钟声和警报声警醒人们勿忘国耻、振兴中华。
新华社记者 姚剑锋 摄

信阳晚报

河南省一级报纸

刊号: CN41-0064 邮发代号: 35-35
全市各县(区)邮政局(支局)邮报亭均可订阅

2016

年度发行

全面启动

全新改版/更多内容/更多精彩



订报热线

6228955 / 6201069/6227600

